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Zašto kažemo – Gospodo Obersnel i Jovanović ubili ste 

Rijeku! 

 

Za trenutnu objavu 

Rijeka, 27.10.2011 

 

Na današnjoj konferenciji za novinare gradski vijećnik HDZ-a, Hrvoje Burić, ponovio je Obersnelu i 
Jovanoviću - ubili ste Rijeku!           

Desetak godina vladate gradom kao šerifi, ništa se nije moglo odlučiti bez vas. Stalno ste se hvalili da 
je gradski proračun drugi u Hrvatskoj, odmah iza Zagreba, a danas je razvidno da čitajući smjernice, 
koje ste sami napisali i u gradskom vijeću izglasali, ne realizirate. Podsjećam na autobusni kolodvor, 
projekt izgradnje nove zgrade Gradske knjižnice, Muzeja moderne i suvremene umjetnosti, plan 
unaprjeđenja prometa u kojem još nisu izgrađene prometnice Ž5025 Rujevica – Marinići, Ulica Ivana 
Pavla II, gradska sabirna prometnica na Srdočima, razvoj intermodalne-logističke zone Miklavlja.  
Ništa od ovoga niste izvršili. Sva vaša obećanja samo su mrtvo slovo na papiru. Svoja obećanja niste 
izvršili a potrošili ste miljarde kuna iz proračuna. 

Kažemo da ste ubili Rijeku jer ste ostavili prazne gradske prostore. Kao primjer dajemo Zoru nekada 
kultnu kavanu, koja je na kraju bila El Rio, prelijepo uređen prostor.  Danas taj prostor zjapi prazan. 
Što mislite tko ulazi u taj prostor?! 

Kažemo to jer imamo 15 000 stanovnika manje. Iz najljepšeg grada na svijetu, a to je nama Rijeka, 
ljudi odlaze. Drugi  grad u Hrvatskoj, u koji su ljudi dolazili, svojim neznanjem i nesposobnošću 
pretvorili ste u grad iz kojeg se odlazi.  

Ubili ste Rijeku, najljepši grad na svijetu. 

Na kraju, Hrvoje Burić, prikazao je sliku auta za kojeg Obersnel tvrdi da ga nije kupio, ali je stalno u 
njemu. Ako ga nije platio neka nam svima kaže kako je to moguće. Naime želio bi pojasniti svima. 
Radi se o najmu ili leasingu, što je samo način financiranja. Bez obzira na način financiranja, auto se 
financira iz proračuna grada Rijeke.  

 

Vezano za informaciju da se navodno provodi istraga protiv HDz-a, nije nova informacija, o tome se 

već puno pisalo. Ono što mi u HDZ-u imamo za kazati je da je to stvar pravosuđa. To HDZ čini jačim 

jer borba protiv korupcije dobra je za sve građane Hrvatske, a što je dobro za građane dobro je i za 

HDZ. Ovo je znak odlučnosti i iskrenosti premijerke Kosor i dokaz je onoga što je uvijek tvrdila a to je 

da borba protiv korupcije nema stranački predznak i po tome se razlikujemo od SDP-a. Za nas ovo je 

jačanje demokracije, dok oni istrage s drugim stranačkim predznakom nazivaju napadom na 

demokraciju, bez obzira da li se radi o gospodarskom ili verbalnom kriminalu. Za njih je to ponoviti 

ću, napad na demokraciju.  



Iz svega ovoga HDZ će izaći jači nego prije. Ono što HDZ zastupa je da se istrage vode jednako prema 

svima i naša je želja da se ova istraga što prije završi a ne kao neke druge koje se već jako dugo drže u 

ladici. Podsjećam poglavito na riječke tržnice.  

 

 

 

 

 


